



Поздравление руководителя следственного управления СК России по ЯНАО А.Н. Егорова с Днем Победы

Уважаемые земляки, ветераны, коллеги!

Примите самые сердечные поздравления с Днем Великой Победы над фашизмом! Этот праздник поистине является достоянием целой страны, символом героизма, мужества и отваги людей, защитивших нашу Родину. Нет такой семьи, которой бы не коснулась Великая Отечественная война. Наши деды и прадеды не щадя себя боролись за будущее. Будущее без насилия и фашистского ига!

С особым почтением, трепетом и уважением поздравляю тех, кто лично сражался с врагом, кто защищал тылы, кто трудился на благо страны в годы войны! Вечная слава и поклон до земли нашим героям! Пусть их великий подвиг никогда не утратит своего значения не только для нашей страны, но и для всего остального мира. Ибо этот подвиг во имя мира и свободы был без раздумий совершен ценой невероятных усилий и многих жертв.

Желаю нашим дорогим ветеранам долгих лет жизни, хорошего самочувствия, благополучия и тепла, переданного от миллионов жителей нашей страны в благодарность за возможность жить в мире!

Желаю всем нам знать и гордиться историей Родины, чтить наших героев, жить под мирным небом, любить, мечтать, строить планы на будущее, добиваться важных целей, заботиться о близких, достойно проживать каждый день, не зная, что такое война и не слыша свиста снарядов.

С Днем Победы!

генерал-майор юстиции А.Н. Егоров

08 Мая 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1788849>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
